# 新密市2019年全民健身活动月启动仪式暨2018年群众体育工作总结表彰会召开

# 为建设美丽新密、健康新密做出更大贡献

本报讯 5月15日上午,新密市2019年全民健身活动月启动仪式暨2018年群众体育工作总结表彰会在市体育场举行。新密市人大常委会副主任王敬梅、市政府党组成员尚建华、市政府办副主任李建中及市教体局领导卢长水、马忠臣、刘自强等出席会议。各乡镇、办事处主管体育工作副职及体育专干,各体育协会负责人,受表彰人员等参加了启动仪式。会议由市政府办副主任李建中主持。

会上,尚建华讲话,他对新密市2018 年群众体育工作所取得的成绩进行了总结,并对受表彰的先进单位和先进个人表示祝贺。他说,广大市民群众要把对体育工作重要性的认识提升到新的战略高度,要继续广泛深入地开展好全民健身活动,广大体育工作者,要站在实现中华民族伟大复兴中国梦的高度,改善民生、建设体 育强国的高度,放眼未来,立足当前,以务实的作风,十足的干劲,扎实做好2019年及今后的体育工作,通过健康文明科学的健身活动,让广大群众有更多的获得感、幸福感、安全感,激发和凝聚广大人民群众的力量和智慧,共同为新密市体育事业的蓬勃发展,为建设美丽新密、健康新密做出新的更大的贡献。

会上,新密市教体局党组书记、局长 卢长水宣读了2018年度群众体育工作 先进单位和先进个人的表彰决定。与会 领导对先进单位和先进个人颁发了奖牌 和证书。

会后,新密市体育总会、老年体育协会、健身气功协会、健身舞协会、太极拳协会等5个代表队进行了精彩的节目展演。

记者 薛璐 通讯员 张长浩 李秀玲 文/图



#### 新<mark>密市八一红军小学</mark> 赴卢氏县官坡镇兰草红军小学支教

本报讯 5月13日,在新密市教体局党组成员、副局长李书建和新密八一红军小学校长刘海洲的带领下,该校两位教师王红英、于巧霞,来到卢氏县官坡镇兰草红军小学报到,进行为期一年的支教帮扶活动。

刘海洲和支教教师首先在卢氏县第一小学参加了2019年郑卢对接支教教师接送会,并签订了支教帮扶协议。随后,他们在兰草红军小学会议室进行了座谈,兰草红军小学校长赵小伟对他们的到来表示衷心的欢迎和感谢,并介绍了当地的教育概况。两位支教教师积极表态,要立足本职,扎根帮扶单位。随后,一行人参观了位于兰草小学

校园内的二十五军军部旧址、校园环境和教师宿舍后,两位支教教师与兰草小学教研组进行了对接,当天下午就投入到教学当中去。临别前,刘海洲校长对支教教师提出要求,要严格遵守帮扶学校纪律,安心工作,发挥支教教师的示范引领作用。

刘海洲表示:红军小学一家亲,新 密八一红军小学与兰草红军小学都有 着"红色基因",这是非常难得的友谊, 此次支教教师深入兰草小学进行支教 活动,希望能有效促进双方学校优质资 源共享和共同发展。

记者 薛璐 新密时报 邵理政通讯员 钱佳曼

#### 新密市实验小学

#### 开展预防溺水安全教育活动

本报讯 为进一步加强校园安全教育,增强学生的安全意识,使之掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力,杜绝溺水事故的发生,5月5日,新密市实验小学常务副校长吴晓彤、副书记宋雪花带队组织新密市实验小学师生开展了以"关爱生命 远离溺水伤害"为主题的系列活动。

学校通过举行防溺水安全教育主题班会,组织学生观看防溺水专题教育视频,对学生进行防溺水安全知识培训等方式进行防溺水安全教育,使学生了解溺水事故的危害及注意事项:不独自到池塘边、河边或田间水沟玩水、嬉戏,不独自或和同伴去河边游泳,当发生同伴溺水危险事故时及时向附近的大人求救,不得自行组织救助等。

此外,新密市实验小学还向学生、家 长发放"五一致家长的一封信"。增强 家长安全意识和监护人的责任意识,提 醒家长强化对孩子的防溺水教育,在节



假日期间要特别注意对孩子加强管理与 监督,防止孩子私自下水事件发生。

最后,吴晓彤对此次活动做了总结,她强调:安全教育工作是学校管理中的重中之重,通过一系列安全教育活动,增强了全体师生及其家长的安全防范意识,有效避免安全事故的发生。当然,安全工作是一项长期性的工作,实验小学将时时树立"安全第一"的意识,切实将安全教育的这项工作抓紧、抓好、抓实,确保校园平安,学生平安。

记者 薛璐 新密时报 邵理政通讯员 雷红丽 文/图

## 新密市东大街小学

#### 组织开展敬老院送温暖活动



本报讯 5月12日上午,由新密市东大街小学副校长朱伟红带队的教师代表、部分少先队员及家长志愿者一起走进米村镇敬老院,开展主题为"不忘党恩 送温暖 献爱心"的慰问活动,为老人们送去母亲节的关怀和温暖。

上午10点活动正式开始,朱伟红 致慰问词,她介绍了学校总体概况和德育管理、孝文化施行情况以及本次活动的目的,并走进老人们中间,代表学校对全体老人表示节日的慰问,祝老人们节日快乐。随后,少先队员们呈现了精

彩的节目表演。

演出结束后,朱伟红组织学生和家长一起为老人们送上节日礼物——鲜花和夏凉被,学生们给爷爷奶奶送上最温暖的拥抱。家长和学生一起走进老人宿舍,为老人们打扫卫生,整理床铺;还为老人捏肩、捶背,现场一片其乐融融的温馨景象。整个活动期间,老人们非常感动,激动地拉着老师和同学们的手连声感谢。融洽的氛围感染了在场的每一个人。

此次敬老院之行让老人们在母亲 节这个特殊的节日里感受到了社会带 来的温暖,也让东大街小学的学子感受 到了关爱他人、奉献爱心所获得的幸 福。此次活动使同学们了解社会,关注孤 寡老人这个特殊的群体,增强了社会责任 感,为做一个"有信仰 懂感恩 有责任 善 担当"的东小学子做了一个良好铺垫。

记者 薛璐 新密时报 邵理政通讯员 冯小娟 文/图

#### 新密市市直二小

## 邀请专家开展专题报告

本报讯 5月12日,新密市市直第 二小学邀请北京积极认知科技发展中 心主任、中科院心理研究所教育与发展 心理学博士田若荷教授走进校园,为家 长朋友们进行以《做智慧型家长,陪孩 子幸福成长》为主题的专题报告。

田若荷教授以"教育孩子要以终为始"的主题展开讨论:"我们希望孩子成为什么样的人?"引导家长朋友们思考。田若荷教授在现场通过家庭教育、家风建设、家庭格局对孩子发展的影响入手,从大脑科学、发展的心理学的角度分析家庭教育,轻松愉悦的互动,一个个真实的生活案例,有趣而富有深意的小游戏,一步步带领家长朋友走进孩子心理,体味家庭教育对于孩子健康成

长的意义。结合家校联合教育,为大家 讲解了孩子不同能力发展的关键期,为 家长培养孩子的关键能力提供了参 考。在了解了发展关键期之后,还设计 了小游戏,帮助家长更深刻理解到左右 脑的差别。

"做智慧型家长,陪孩子幸福成长",与新密市市直第二小学家长学校的教育理念不谋而合。专题培训不断丰盈家庭教育理念,加强家庭文明建设,提升家庭教育水平,促进孩子们健康快乐成长,为社会培育栋梁之才,是市直二小前行的目标。实现家校共赢,市直二小一直在路上。

记者 薛璐 新密时报 邵理政通讯员 徐春芳